
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO NÚMERO 16 

(DIECISÉIS), CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, CAPITAL DEL ESTADO DEL 

MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 04 (CUATRO) DÍAS DEL MES DE JUNIO DEL AÑO 2004 

(DOS MIL CUATRO), DANDO INICIO A LAS 10:50 (DIEZ HORAS CON CINCUENTA 

MINUTOS), REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.-  

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC.  CARLOS TORRES 

RAMÍREZ, PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE 

PRESENTES: EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL;  

LOS SÍNDICOS: LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ Y LIC. FEDERICO LARA 

KNAPP;  Y LOS REGIDORES: PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA 

AULD, ING. GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, 

LIC. SEALTIEL ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ, LIC. JUAN LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE 

GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 15 ASISTENCIAS, POR LO TANTO SON VÁLIDOS LOS 

ACUERDOS QUE SE TOMEN”.-- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN 

CASO DE PROCEDENCIA.- 2.- LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA.-  3.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL OFICIO NÚMERO 

DGDUE/0713/04, SUSCRITO POR EL ARQ. RENÉ MARTÍNEZ RÍOS JAIME, 

DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO URBANO Y PLANEACIÓN INTEGRAL, 

MEDIANTE EL CUAL  SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL 

CONVENIO Y LA REALIZACIÓN DE ACCIONES EN LA ZONA DECLARADA 

“PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD”, A TRAVÉS DE OBRAS EN COINVERSIÓN O 

COMPLEMENTARIEDAD CON  RECURSOS DE LOS ENTES PÚBLICOS 

DENOMINADOS: MUNICIPIO, SECTUR, SEDESOL, CONACULTA Y GOBIERNO 

DEL ESTADO DE GUANAJUATO, EN LA EJECUCIÓN DE ACCIONES PREVISTAS 

EN EL PROGRAMA DE OBRA PÚBLICA PARA EL PRESENTE AÑO.-  4.- SE 

SOLICITA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO AUTORIZACIÓN PARA 

QUE EL REGIDOR ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, PRESIDENTE DE LA 

COMISIÓN DE TURISMO Y EL C. MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ, DIRECTOR 

DE CULTURA,  ACUDAN EN REPRESENTACIÓN DE ÉSTE ÓRGANO EDILICIO, A 

LA REUNIÓN MUNDIAL DE COORDINADORES TÉCNICOS DE CIUDADES 

PATRIMONIO, A CELEBRARSE DEL 16 AL 24 DE JUNIO DEL PRESENTE MES EN 

KAZAN, REPUBLICA DE TATARSTAN, CORRESPONDIENTE A LA FEDERACIÓN 

RUSA.-  5.- SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, POR 

PARTE DEL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, SOBRE LA CORRESPONDENCIA 

RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO.-  6.-  

ASUNTOS GENERALES.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 
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SOLICITA AL SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN, LA 

PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES MENCIONA: “SE SOMETE  A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - -  3.- SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL OFICIO NÚMERO DGDUE/0713/04, SUSCRITO POR EL 

ARQ. RENÉ MARTÍNEZ RÍOS JAIME, DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO 

URBANO Y PLANEACIÓN INTEGRAL, MEDIANTE EL CUAL  SOLICITA 

AUTORIZACIÓN PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO Y LA REALIZACIÓN 

DE ACCIONES EN LA ZONA DECLARADA “PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD”, A 

TRAVÉS DE OBRAS EN COINVERSIÓN O COMPLEMENTARIEDAD CON  

RECURSOS DE LOS ENTES PÚBLICOS DENOMINADOS: MUNICIPIO, SECTUR, 

SEDESOL, CONACULTA Y GOBIERNO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, EN LA 

EJECUCIÓN DE  ACCIONES PREVISTAS EN EL PROGRAMA DE OBRA PÚBLICA, 

PARA EL PRESENTE AÑO.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

PLANTEA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE 

SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA PROPUESTA DEL ARQ. RENÉ 

MARTÍNEZ RÍOS JAIME, DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, A 

EFECTO DE PODER SUSCRIBIR EL CONVENIO DE REFERENCIA”.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES EXPONE: “SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA PROPUESTA DEL 

ARQ. RENÉ MARTÍNEZ RÍOS JAIME, DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO URBANO Y 

PLANEACIÓN INTEGRAL, CONSISTENTE EN LA AUTORIZACIÓN PARA QUE EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL, PUEDA SUSCRIBIR LOS CONVENIOS NECESARIOS PARA LA 

REALIZACIÓN DE ACCIONES EN LA ZONA DECLARADA “PATRIMONIO DE LA 

HUMANIDAD”, MEDIANTE OBRAS DE COINVERSIÓN O COMPLEMENTARIEDAD CON 

RECURSOS DE LOS ENTES PÚBLICOS DENOMINADOS: MUNICIPIO, SECTOR, SEDESOL, 

CONACULTA, GOBIERNO DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y RECURSOS MUNICIPALES, 

EN LA EJECUCIÓN DE OBRAS PREVISTAS EN EL PROGRAMA DE OBRA PÚBLICA PARA EL 

PRESENTE AÑO; SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO.   SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SEÑOR   

PRESIDENTE.-  EN USO DE LA VOZ, EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES SOLICITA: 

“UNA VEZ QUE SE CUENTE CON EL CONVENIO FIRMADO, SE NOS ENVÍE UNA COPIA 

PARA TENER CONOCIMIENTO DE ELLO, Y ANEXARLO AL OFICIO QUE TENEMOS”.- 

CONTINUANDO EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO INFORMA: “EL LUNES SE LLEVARÁ A 

CABO LA REUNIÓN DE CONSEJO DE CONACULTA, EN LA QUE SE RESOLVERÁ LO 

RELATIVO A LOS RECURSOS PARA GUANAJUATO, ES MUY PROBABLE QUE EN LUGAR 

DE LOS $4´500.000.00 (CUATRO MILLONES QUINIENTOS MIL PESOS) PARA 
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GUANAJUATO, NOS PUDIERAN DAR $7´000.000.00 (SIETE MILLONES DE PESOS), DE 

AHÍ LA URGENCIA PARA QUE AUTORICEMOS EL DÍA DE HOY LA SUSCRIPCIÓN DE 

OBRA, PARA LA COINVERSIÓN O COMPLEMENTARIEDAD CON GOBIERNO DEL 

ESTADO”.- RETOMANDO LA PALABRA, EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES SOLICITA: 

“QUE SE ANEXE EN EL SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE LA SIGUIENTE SESIÓN, SÓLO 

PARA CONOCIMIENTO”.- EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

MANIFIESTA: “SE INFORMARÍA LO QUE EL ARQ. RENÉ MARTÍNEZ RÍOS JAIME, 

DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO URBANO Y PLANEACIÓN INTEGRAL, TRAMITE EN 

MÉXICO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ---  

- - - - - - - - - - 4.- SE SOLICITA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 

AUTORIZACIÓN PARA QUE EL REGIDOR ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE TURISMO, Y EL C. MAURICIO VÁZQUEZ 

GONZÁLEZ, DIRECTOR DE CULTURA,  ACUDAN EN REPRESENTACIÓN DE ÉSTE 

ÓRGANO EDILICIO, A LA REUNIÓN MUNDIAL DE COORDINADORES TÉCNICOS 

DE CIUDADES PATRIMONIO, A CELEBRARSE DEL 16 AL 24 DE JUNIO DEL 

PRESENTE MES EN KAZAN, REPUBLICA DE TATARSTAN, CORRESPONDIENTE A 

LA FEDERACIÓN RUSA.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

EXPRESA: “SOBRE ESTE PUNTO, Y ANTES DE QUE LO SOMETA A CONSIDERACIÓN DEL 

PLENO LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, QUIERO HACER UN SEÑALAMIENTO: EN 

EL CASO DEL C. MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ, DIRECTOR DE CULTURA MUNICIPAL Y 

SECRETARIO TÉCNICO DE LA SECRETARÍA REGIONAL, LE PAGA LOS GASTOS  EN SU 

TOTALIDAD LA PROPIA ORGANIZACIÓN, Y EN EL CASO DEL LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, LOS GASTOS SERÍAN CUBIERTOS POR EL AYUNTAMIENTO, Y OTRO 

PUNTO SERÍA, QUE SE AUTORIZARÍA LA SALIDA DEL DIRECTOR DE CULTURA Y 

SECRETARIO TÉCNICO, SÓLO EN EL CASO DE QUE EL TRANSCURSO Y LA 

ORGANIZACIÓN DE LAS FIESTAS DE SAN JUAN Y PRESA DE LA OLLA ESTÉN 

COMPLETAMENTE CUBIERTAS, EN CUESTIÓN DE YO VERIFICARLO”.- HACIENDO USO 

DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE RUEGA A LOS 

MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA 

APROBAR EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DIA, Y AUTORIZAR AL REGIDOR LIC. 

ALEJANDRO CANDELARIA SOSA, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE TURISMO Y AL C. 

MAURICIO VÁZQUEZ GONZÁLEZ, DIRECTOR DE CULTURA MUNICIPAL, ACUDAN EN 

REPRESENTACIÓN DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO A LA REUNIÓN MUNDIAL DE 

COORDINADORES TÉCNICOS DE CIUDADES PATRIMONIO, A CELEBRARSE DEL 16 AL 24 

DE JUNIO DEL PRESENTE MES EN KAZAN, REPUBLICA DE TATARSTAN, 

CORRESPONDIENTE A LA FEDERACIÓN RUSA, CON LA ANOTACIÓN Y SALVEDAD QUE 

EL SEÑOR PRESIDENTE ACABA DE MENCIONAR; SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS, SEÑOR PRESIDENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - 5.- SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 
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POR PARTE DEL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, SOBRE LA 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

PLANTEA: “RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO SE SIRVA DAR CUENTA AL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SOBRE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA 

SECRETARÍA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: 

“SE RECIBIÓ EN LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO CON FECHA 1° DE JUNIO DEL 

ACTUAL, EL OFICIO CM490/2004, MEDIANTE EL CUAL EL CONTRALOR MUNICIPAL C.P. 

SIMÓN ALBERTO MONREAL RAMÍREZ, TURNA EL EXPEDIENTE CON LAS 

OBSERVACIONES REALIZADAS A LA OBRA PÚBLICA DEL AÑO PRÓXIMO PASADO”.-  EN 

USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO SEÑALA: “LA SECRETARÍA SE 

QUEDARÁ COMO DEPOSITARIA DE ESTOS DOCUMENTOS, HASTA QUE PROGRAMEMOS 

UNA REUNIÓN EN LA QUE ESTEMOS TODOS LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO Y 

EL C.P. SIMÓN ALBERTO MONREAL RAMÍREZ, CONTRALOR MUNICIPAL, NOS RINDA 

CUENTAS SOBRE ESTO”.-  RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES SEÑALA: “SE TOMA NOTA SEÑOR PRESIDENTE, Y SE CUMPLIRÁ EL 

ACUERDO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6.-  ASUNTOS GENERALES.-  INTERVENCIÓN DEL REGIDOR 

CARLOS BARRERA AULD.  EN USO DE LA PALABRA, EL REGIDOR CARLOS 

BARRERA AULD MANIFIESTA: “LA ORGANIZACIÓN DE CIUDADES PATRIMONIO   

DE LA HUMANIDAD, NO SON SIGLAS SOLAMENTE, ES UNA INSTITUCIÓN MUY 

IMPORTANTE EN LA CUAL TIENE CABIDA GUANAJUATO, CAPITAL, REÚNE 167 

CIUDADES Y 71 PAÍSES; SABIENDO POSESIONADO A GUANAJUATO DENTRO DE 

LA MISMA, CREO QUE LOS BENEFICIOS FUTUROS SERÍAN IMPORTANTES EN EL 

RAMO DE TURISMO, EN REFORESTACIÓN Y EN EL INTERCAMBIO CULTURA; NO 

DEJEMOS AL AZAR, NO DEJEMOS ATRÁS TODO LO QUE APRENDIMOS Y 

CONOCIMOS EN EL VIAJE QUE HICIMOS A QUEBÉC, EN DONDE TUVIMOS LA 

OPORTUNIDAD DE CONOCER A UNO DE LOS PRINCIPALES FUNDADORES, 

SERÍA MUY IMPORTANTE DARLE SEGUIMIENTO A TODOS LOS DOCUMENTOS, 

PARA EN SU MOMENTO TENER LA OPORTUNIDAD DE ESTAR PRESENTES EN 

LOS LUGARES Y EN LOS FOROS QUE CORRESPONDAN, EN FUNCIÓN DE 

TURISMO,  QUEREMOS PARA GUANAJUATO MUCHO TURISMO, SOLAMENTE EN 

TEMPORADAS ALTAS, QUEREMOS QUE HAYA PRESENCIA TODO EL AÑO, POR 

QUE ES LA FUENTE DE RECURSOS FUNDAMENTALMENTE, GRACIAS SEÑOR 

PRESIDENTE”.-   INTERVENCIÓN DE LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN.  EN 

USO DE LA VOZ, LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN SEÑALA: “ÚNICAMENTE 

QUIERO SOLICITAR A LA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUE 

PARA LAS SESIONES ORDINARIAS SE NOS HAGA LLEGAR CON 24 

(VEINTICUATRO) HORA DE ANTICIPACIÓN LA DOCUMENTACIÓN”.-   EN USO DE 

LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “PIDO AQUÍ UNA 

ATENTA DISCULPA, PORQUE EL DÍA DE ANTIER ME HABLÓ EL PRESIDENTE 
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MUNICIPAL DE ZACATECAS, ZAC., Y ME INFORMÓ QUE EL PRÓXIMO LUNES 

SERÍA LA REUNIÓN QUE YA ESTABA PROGRAMADA, Y QUE PARA QUE 

PUDIÉRAMOS BAJAR EL RECURSO DE MORELIA, ZACATECAS Y GUANAJUATO, 

NECESITÁBAMOS TENER EL ACUERDO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA 

PODER COINVERTIR EL ESTADO, MUNICIPIO Y FEDERACIÓN, ES POR ESO LA 

URGENCIA”.-  CONTINUANDO LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN EXPRESA: 

“EN ESTE CASO SE HUBIERA DADO EL CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA, Y 

TRATAR EL PUNTO”.-  INTERVENCIÓN DEL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ.  EN 

USO DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ SEÑALA: “VALDRÍA LA PENA 

REVISÁSEMOS EL PROCEDIMIENTO Y DESARROLLO DE ESTOS TEMAS, EN 

DONDE LOS MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO TIENEN QUE 

PARTICIPAR EN UNAS COMISIONES ESPECÍFICAS; NOSOTROS TENEMOS YA UN 

PRESUPUESTO APROBADO, QUE OBVIAMENTE SU EJERCICIO IMPLICA SU 

CORRESPONDIENTE APROBACIÓN, SOBRE TODO EN TEMAS QUE TAL VEZ NO 

NECESARIAMENTE TIENEN QUE SER TRATADOS EN UNA SESIÓN FORMAL, SINO  

PARA CONOCIMIENTO DEL PROPIO AYUNTAMIENTO, PARA LOS EFECTOS DE 

QUE NO FORZOSAMENTE SE TIENE QUE SOLICITAR AUTORIZACIÓN PARA QUE 

UN REGIDOR CUMPLA CON UNA COMISIÓN, COMO QUE NO ME PARECE QUE 

SEA UNO DE LOS TEMAS QUE TIENEN QUE VENIR A TRATARSE EN LA MESA, SE 

DICE QUE POR QUE PROBABLEMENTE EL ÓRGANO FISCALIZADOR OBSERVE, 

PUES YO CREO QUE EN UN MOMENTO DADO PLANTEARLE AL ÓRGANO 

FISCALIZADOR QUE SI YA ESTÁ APROBADO EL PRESUPUESTO, HASTA DONDE 

YO SÉ ES PARA QUE SE EJERZA Y QUE NO SEA ESE EL MOTIVO, SI EL MOTIVO 

ES DISTINTO, ES DECIR, PARA QUE TODOS ESTEMOS ENTERADOS DE LO QUE 

SE VA A HACER,  O AL LUGAR A DONDE SE VA A ACUDIR, PUES NO HABRÍA 

NINGÚN INCONVENIENTE, PERO QUE NO SEA UN OBSTÁCULO, POR QUE EL 

ÓRGANO FISCALIZADOR PUDIERA OBSERVAR.  YO CREO QUE AQUÍ NO TIENE 

NADA QUE OBSERVAR, DADO QUE EXISTE YA UN ACUERDO PREVIO DE 

AYUNTAMIENTO, EN CUANTO A SU EJERCICIO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL 

LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LA RAZÓN ES PRECISAMENTE 

PARA EVITAR OBSERVACIÓN DEL ÓRGANO FISCALIZADOR, POR QUE UNA DE 

LAS QUE SE REALIZÓ POR ESTE ÓRGANO ES POR $3,000,00 (TRES MIL PESOS 

00/100 M.N.), POR UN VIAJE QUE SE HIZO A LA CIUDAD DE MÉXICO; ESTAMOS 

EN PLÁTICAS CON EL ÓRGANO FISCALIZADOR PARA ACLARAR EL ASUNTO QUE 

NOS OCUPA”.- EN USO DE LA VOZ, EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES 

MENCIONA: “HAY QUE DARLE TRANSPARENCIA Y LEGALIDAD AL ASUNTO”.- 

RETOMANDO LA PALABRA EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ MENCIONA: “YO 

CREO QUE PARA ESO ESTÁN LOS TIEMPOS Y LOS MOMENTOS, SI EN ALGÚN 

MOMENTO DADO TUVIÉRAMOS QUE PLANTEAR ALGUNA ACLARACIÓN CON EL 

ÓRGANO FISCALIZADOR, HAY QUE HACERLO; A MÍ ME PARECE QUE A VECES 

NOS ASUSTA MUCHO EL ÓRGANO FISCALIZADOR, YO CREO QUE ES UNA 

INSTITUCIÓN DE CONTROL, PERO QUE NO ES LA VERDAD ABSOLUTA, QUE 
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INCLUSO TENDRÍAMOS HASTA RECURSOS FEDERALES QUE PLANTEAR, EN 

CASO DE ALGUNA CONTROVERSIA O ALGUNA INCONFORMIDAD”.-   EN USO DE 

LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “NO HABIENDO 

MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN, SIENDO LAS 

11:25 (ONCE HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS).-  FIRMANDO AL CALCE LOS 

QUE EN ELLA INTERVINIERON.-   DOY FE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

  

 

 

 


